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To Epyaotipio Atpoxwvntipov kot Agpntov tov EMIL, ota mlaicia tov Aéyyov tov
WOYLVPICUGV TV TPolovImV Bépuavong pe vaépudpn axtvoPoArio, mpoypotomoince
VTOAOYIOUO KOGTOVG TNG KATOVAAMOKOUEVNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG OTd TN XPNOT TAVEL
0épuavone pe vépudpn aktivofolrion Yo mEVIE GEVAPLO AEITOVPYIOG Yo SOPOPETIKES
eykateotnuéveg oyeic. To mpdto cevdpro (Xevapro 1) apopodoe v TYHOAOYNON TG
KOTOVOAMOKOUEVNC NAEKTPIKNG EVEPYELOG Yo Nepnoto TiwoAdyo AEH (tipoAddyo I'l pe
oy and v 1/1/2013), to debtepo cevdplo (Xevapro 2) apopovoe tn ypron katd 60%
0V nuepnioov tipoAroyiov AEH kot katd 40% tov vuyteptvod tywoloyiov kot {dvng
puetopévne ypéwong AEH (tipoAddylo I'IN pe woyd and v 1/1/2013), 1o tpito ceviplo
(Zevapro 3) apopovoe ™ ypnon katd 50% tov nuepnolov tpworoyiov AEH kot katd
50% tov vuytepvov toroyiov ko {ovng petwpévng xpéoong AEH (typordyro T'IN pe
oyb and v 1/1/2013), to tétapto ceviplo (Eevapro 4) apopovace T ypnon kot 40%
Tov Nuepnoov Tyoroyiov AEH kot katd 60% tov vuyteptvov tiporoyiov ko {dvng
petopévng xpéwons AEH (tipoddyro I'IN pe 1oy and v 1/1/2013), to néunto cevdplo
(Zevapro 5) agopovoe t ypnon katd 20% tov nuepnotov tporoyiov AEH kot katd
80% tov vuyteptvol Tioroyiov ko {ovng petmpévng ypéwong AEH (tipoAidyto T'IN pe
wyv and v 1/1/2013). Ta 6ha to cevdplo mpoypatomomdnKoy VTOAOYIGLOL TOV

Kk6oTOoUG ™G NAekTpikng evépyewng oe €/kWhe yio Aettovpyia tov mdveh 6 ®peg oe

KaOnuepvn Paon.

IopoTnpnon Yo TOV VTOLOYIGHO TS KOTUVIAMGKOUEVNC NAEKTPIKNE EVEPYELOC:

H ypéwon g niextpikng evépyetog £ytve cOLLP®VA pE TO 01KLOKO TIoAdyo g AEH kan
COUP®MVO, LLE TO TEPLYPOUPOUEVO TOPATAV® GEVAPLL. Oewpeitonr TPOACIKY TOPOYN
pevpatog pe ocvppovnuévn woxd 28 kVA. Emiong, Oewpeitor 6tTL 1 €ldiyiomn Tumikn
KOTOVOA®ON NAEKTPIKNG eVEPYELOG pag ave&aptntng katowkiog givar mepi T1g 800 KWhg
avé tetpaunvo. Emopévmg, m ypnon MAEKTPIKNG evépyelag Yoo KdAvyn tov Oepuikdv
avayKov ovtng Oa tipoloyeiton pe KO6TOG TOV avTioTol el 68 KAIpoKa peyaldtepn omd
115 800 KWhg| avd tetpaunvo.

Mo 6la to ceviplo TOPOLGLALETOL TO EKTILOUEVO KOGTOC TNG NAEKTPIKNG EVEPYELNS GE

€/kWhe. To extipdpevo ovtd KOOTOC 1GYVEL HOVO YO TIC TOPOUOOYEG TV POV



Aertovpyiog Tov mhvel Béppavong pe vrépudpn oxktvoPorio (6 dpec oe KabnuePIVN
Baon). EmmAéov, mapovctdletal To EKTIUMOUEVO KOGTOG TNG NMAEKTPIKNG EVEPYELNS GE
€/kWhgj, MOy avénpévng TIOAOYNoNG Kol TOV TAYLmV KOTOVOADCE®V (KOOTOG extra
800kWh incl.), mov Ba emPapvviei o KoTtavalmTig.

Inueloveton 0Tt | ypémon evépyelag oto TioAoyo g AEH yivetat yio to ohvoro tng
KOTOVOAMOKOUEVIC NAEKTPIKNG EVEPYELNG OTO HEYIOTO KMUAKIO Tov gumintel. TEAoG, yia
oMo Ta oevlplo, TO TAYO0 AOY® TPLPOCIKNAG TOPOYNG YPEDONKE OTO MUICL OTIg
KATOVOADGEIS AMOY® BeppudtnTag.

Ytov Ilivoka 1 mopovcidloviol ot GUYKEVIPMTIKEG TIUEG KOGTOVS KOTUVOAGKOUEVNC
NAEKTPIKNG €VEPYELWNG, XWPIG TIG TAYIEG KOTAVOADGELS, Y10 OLUPOPES EYKATEGTNUEVES
woyelc maved. Xtov Ilivaxa 2 mopovcstdlovior Ol GUYKEVIPMOTIKEG TWES KOGTOLG
KOTOVOAMOKOUEVNC NAEKTPIKNG EVEPYELNG, UE TIG Thyteg katavainoels (800 kWh incl.),

Y10l SIAPOPES EYKATEGTNULEVES 1GYELG TAVEA.



IMivakag 1. ZuykevipoTIKEG TIHEG KOGTOVS KOTAVUAICKOUEVNG NAEKTPIKNG eVEPYELNS (Ywpic TIC ThylEg

KOTOVOADGELS) Y10 OL0POPETIKES EYKATEGTNUEVES 1OYELG TAVEA.

Eykoteotnpévn

Ioyg [W]

1 méveh 900 W = 900
2 waveh 900 W = 1800

3 mveh 900 W = 2700

1 wéved 900 W + 5 mtéver
450 W = 3150

2 méved 900 W + 5 mdvel
600W = 4800

3 waved 900 W + 5 mhveh
700W = 6200

3 mavel 1200 W + 7 mével
900W = 9900

Kéo7toc KatavaloKOpevng NAEKTPIKNG EVEPYELNGS (YOPIS TIS TAYIES KATAVALAGCELS)

Hpepiowo
TIHOAOYI0
AEH
[Zevépro 1]

0,1689
0,2099

0,2081

0,2133

0,2123

0,2118

0,2112

Hpepiowo
Tipordyo AEH
(60%) ko
Nvytepivo
TIHOLOYLO KOL
{ovn peropévng
rpémons AEH
(40%)
[Zevapro 2]
0,1469
0,1407

0,1446

0,1659

0,1646

0,1675

0,1668

[€/KWh]

Hpepiowo Hpepiowo Hpepiowo
Tiporoy0 AEH Tipordyo AEH Tiporoy0 AEH
(50%) ko (40%) ko (20%) ko
Nuyrepivo Nvuytepivo Nvuyrepivo

TIHOAOYI0 KO
LoV paropévng

TIHOLOYIO KOL
Cavn peropévng

TIHLOAOYLO KO
LoV paropévng

xpémonc AEH xpémons AEH 1pémonc AEH
(50%) (60%) (80%)
[Xevapro 3] [Xevapro 4] [Xevapro 5]
0,1410 0,1351 0,1232
0,1348 0,1289 0,1170
0,1377 0,1268 0,1149
0,1371 0,1301 0,1143
0,1541 0,1435 0,1131
0,1564 0,1430 0,1146
0,1557 0,1446 0,1212



0,26
0,24
0,22
0,20
0,18
0,16
0,14
0,12
0,10
0,08
0,06
0,04
0,02

Koéotog katavolokdpevng nlekrpkig evépysiog (€/kWh)

0,00

Ko06T0g NAEKTPIKNG EVEPYELNS (YOPIS TIS ThYIEG KATAVAADGELS)

B 100% npepnoto tipordylo

W 60% nuepnoto & 40%
VOYTEPIVO TLLOAOYLO

" 50%npepnoto & 50%
VOYTEPIVO TLLOAOYLO

- H40%nueprioo & 60%
VUXTEPIVO TLHOAOY1O0

 m20% nuepnoto & 80%
VUXTEPIVO TLHOAOYLO

900 1800 4800 9900
Eykareomuévn Ioyog Maved (W)

Yyqpo 1. Ko6otog katavolokOpevne NAEKTPIKNG evépyelag (Yopig TG mAYES KOTAVOADGELS) Yio

OLOPOPETIKES EYKOTEGTNEVEG 1OYELG TAVEN.




Iivakag 2. ZuykevipoTIKEG TIEG KOGTOVS KOTOVOAICKOUEVNG NAEKTPIKNG EVEPYELNS (UE TIC TTAYIEG

katavolooelg 800 KWh) yia S10popeTikéc eyKATEGTNUEVES 10YEIG TAVEA.

Eykoateotnpévn

Ioybg [W]

1 méveh 900 W = 900
2 waveh 900 W = 1800

3 waveh 900 W = 2700

1 wéved 900 W + 5 maver
450 W = 3150

2 maved 900 W + 5 mdved
600W = 4800

3 maved 900 W + 5 mdvedr
700W = 6200

3 maved 1200 W + 7 méver
900W = 9900

Kéo710c KatavalioKOpevg NAEKTPIKNG EVEPYELNGS (ILE TIC TAYIES KATAVALAGELS)

Hpepiowo
TIHOAOYI0
AEH
[Zevapro 1]

0,1923
0,2502

0,2350

0,2383

0,2287

0,2245

0,2192

Hpepiowo
Tiporoyo AEH
(60%) ko
Nvuyrepivo
TIHOAOYI0 KO
Covn paropévng
xpéoonc AEH

(40%)

[Xevapro 2]

0,1469
0,1407

0,1446

0,1659

0,1646

0,1675

0,1668

[€/KWh]
Hpepiowo Hpepiowo Hpepiowo
Tiporoy0 AEH Tipordyo AEH Tiporoy0 AEH
(50%) ko (40%) ko (20%) ko
Nuyrepivo Nvuytepivo Nvuyrepivo
TIHOAGYI0 KO TIHOLOYIO KOL TIHLOAOYLO KoL
Lovn pawopévng | LOvn peropévng Lovn paropévng
xpéoonc AEH xpémons AEH 1pémonc AEH
(50%) (60%) (80%)
[Xevapro 3] [Xevapro 4] [Xevapro 5]
0,1644 0,1584 0,1465
0,1465 0,1405 0,1287
0,1495 0,1346 0,1227
0,1472 0,1403 0,1210
0,1692 0,1586 0,1175
0,1691 0,1547 0,1197
0,1637 0,1525 0,1285
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Kootocniektpuciic evépyelog (LE TIS TAYIES KOTAVUADGELS)

W 100% nuepnoto Tipordylo

W 60%npepnoto & 40%
VOYTEPLVO TIHOAOYLO

- 150%npepnoro & 50%
VOYTEPLVO TIHLOAOYLO

- H40%npepnoto & 60%
VUXTEPLVO TLHOAOYLO

- m20% nuepnoro & 80%
VOYTEPLVO TIHOAOY1O0

900 1800 4800 9900
Eykargomnuévn Ioyvg Maved (W)

Iypa 2. Kootog katavalokOpevng nAeKTpikng evépyetag (pe tig mdyleg kotovaimnoelg 800 kKWh) yia

JLPOPETIKEG EYKOTECTNUEVEG 1OYELS TAVE.

2116 TIHEG NAEKTPIKNG EVEPYELNG TTOL avopEPOVTAL 6Tovg Topamdve [livakeg 1 won 2,
EKTOC OO TIC YPEDMCELC Y10, TO SIKTVLO PETAPOPAS KO SIOVOUNG, TO MGV TOV Toyiov, Tig
ypemoelg Yanpeoinv Kowng Qeéietog, 0nme mpokdHITouy Yo To, KAUAKLO KOTOVIA®ONS
niekTpikng evépyetog and ta Tyoroyto g AEH (tipoddya I'l ko I'IN pe woyd amd v
1/1/2013), ovumepirappavovior o Edikog dopog Katavilwong (EOK N.3336/05=
0,0022 €/kWh)), t0 Edwkd Térog 5%, 10 Edikd Télog Meiwong Exnounmv Agpiov
Pomwv (ETMEAP = 0,00953€/kWhg)) ka1 o ©.11.A(13%).

[Mopoakdto mapovcstdlovior evOEKTIKG Ot VIOAOYIGHOL Yoo 6 dpec Asttovpyiog yuo 2
naved tov 900 W kot yio 5 mével twv 600 W (cuvorikn eykateotnuévn woydc = 4800 W)

v T oevapa 1 ko 3.




YHOAOI'TXMOI HAEKTPIKHY ENEPI'EIAY TTA XPONIKO
AIAYTHMA 4 MHNOQN

Ot tapadoyég mov Eyvay fTav:

—  Ta ndvek Aettovpyovcav 6 dpeg kabnuepva.

— H ovvolikn gykateotnuévn 1oyvg OAwv TV Tavel givar 4,8 KW.

— Apan evépyela mov KatavaidveTat Oa etvat:

4,8 KW x 6 h/ nuépa = 28,8 KWh / nuépa.
Emedn ot ypewoeig g AEH givatl avd tetpdunvo, dpo n evEPYELN TOV KOTUVAADVOVY
Ta tavel o 4 piveg Ba etvan (voBEtovtag 6Tt Aettovpyolv oe kabnuepvy Paon dniadn
v cvvolkd 120 nuépeg):
28,8 kWh / nuépa X 120 nuépeg = 3456 kWh / 4pnvo

Ta cvykevipotikd otoryeia mapovsialovtal otov akdiovbo IMivaka 3.

IMivokog 3. ZuyKevIp®TIKA GTOLXELD KOTOVOMOKOUEVNG NAEKTPIKNG EVEPYELNG TTAVEL GUVOAKNG
£YKOTESTNUEVTG 100G 4800 W.

YVYKEVTPOTIKG GTOLYELD,

4800

30
3456

1,00

3456




Hpuepnowo Tyoioyro AEH

Iopotnpnon Yo TOV VTOLOYIGUO TNC KOTUVIAMGKOUEVNC NAEKTPIKNE EVEPYELOC:

Y11 3456 kWh ¢ 0épuavong npootifevrar dAleg 800 KWh (mdyteg kataval®GeLS) Tov
Oo elvar M MAEKTPIKY] €VEPYEWDL OV KOTOVOAMDVETOL GTO OTITL YO YPNOES EKTOG
Bépuavonc. Enopévog ot cuvolikég KWh (nAekTpikn evEpyela) OV KOTOVOADVOVTAL GTO
onitt 0o eivon 3456+800 = 4256 kKWh/ 4pmvo. Zvvenmdg, n KotaviA®on Tipoloyeitat pe
Baom to KApdkio ave tov 3000 kWh mov ypedver 1 AEH (tiporoyio I'l pe 1oy0 and myv
1/1/2013).

1. Y7@orhoylopnog T Y10V KOGTOVS TPLPUCIKIG TAPOYNS NAEKTPIKNG EVEPYELOG

To mylo K6GTOG TOL NAEKTPIKOD PELLATOG YLoL TOVG 4 pveg vtoloyileTon Aappdavovtog
voym ta e€Ng (Tyoroyo I'l pe oy and v 1/1/2013):

—  TAY10 TPLPAGIKNG Tapoyng = 4,8 €/4unvo,

—  ovupovnuévn pe ™ AEH tppacikn woyde = 28 kVA,

—  ypémon 1oyvog Yo To diktvo petapopdg = 0,17 €/ kKVA * Xl/étoc,

—  ypémon 1oyvog Yo To diktvo dtavouns = 0,63 €/ KVA * Xl/étog,

— ovvtereotng oybog X1 =1,

— yilvetar n vwoBeon 01t 10 Yo emPapivel To 50% Tov KOGTOVG BEPUAVETC.

Omndte 10 TAY10 KOGTOG OOt gtva:

[Téryro xdéotoc=[4,8 + (0,17 x 28 +0,63 x 28) X 1 x 120/365] X 50% = 6,082 €/4unvo (1)

2. Y7oAoYIoHOG (PEDGEOV NAEKTPIKIG EVEPYELUG

H ypéwon g «xotavoliokouevng nmiektpikng evépyewng oe KWh  vroloyileton
Aopfavovtag veoyn Tig e&Ng ypedoelg yio To kKhMpdko dave tov 3000 kWh mov diver n
AEH (tipoAdyo I'l pe o0 amd v 1/1/2013):

—  Avtayoviotikég ypemoelg = 0,10252 €/kWh

—  Xpemnoelg evépyetag diktoov petapopdc = 0,00541 €/kWh

—  Aowég ypedoelg diktvov petapopds = 0,00046 €/kWh



—  Xpenoelg evépyelag dtktoov davoung = 0,0203 €/kWh
—  Xpemnoelg vanpecidv kowng oeéletag = 0,04488 €/kWh
—  E1do 1éhog peimong ekmopnmv aepiov pdnwov = 0,00953 €/kWh

ABpoilovtog Oho TO TOPOTAVE TPOKVATEL 1 TIUN OVOL KATOVOAMOKOUEVI] MAEKTPIKN
EVEPYELX Y10 TO KALUAKLO v tv 3000 KWh (tywoAddyto I'l pe woyd and v 1/1/2013):
T ova kWh = 0,1831 €/kWh (2)

3. Ynohoyiopog aSiog NAEKTPIKOD PEVROTOS

H a&io Tov nAextpucov pevpatog oto 4unvo pe Baon tig oxéoelg (1) ko (2) givo:

A&io Tov nlekTpicov pevpoTog = waylo k6otog + tiuf ave KWh X katavéiwon tov

4unvov og KWh = 638,876 €/4punvo (3)

4. Ynoroyiopog Erdikov ®opov Katavarmong

E®K= 0,0022 €/kWh x 3456 kWh = 7,60 €/ 4pnvo (4)

5. Ymnohioyiopog Erdikov Térovg 5%o

Me m Ponfeia tov oxécemv (3) ko (4) kot Aappdvovtag vmoyn to Edikd Térog

Meiwong Exnopndv Agpiov Pomwv (ETMEAP), 1o £101kd 1€h0g 5%0 eivor:

Edwo téhog 5%0 = (A&ia tov nAektpkod pevpotog + EOK - ETMEAP X xatavédimon
tov 4pnvov oe KWh) x 5%0 = 3,068 €/4unvo (5)

6. Yroroyiopog @.I1.A

Me 1) Borfeia tov oyécewv (3) kot (4) to O.IT.A vroroyiletor o¢ €ENG:
O®ITA = (A&ia Tov niextpicov pevpotog + EOK) X 13% = 84,042 €/4unvo (6)
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1. Y7moAoyiopog TEMKOUY KOGTOVS NAEKTPIKNG EVEPYELNG

ABpoilovrog T1g oxéoels (3), (4), (5) kot (6) T0 TEMKSO KOGTOC NAEKTPIKNG EVEPYELNG ElvaL:

Telkd k601G NAEKTPIKNG evEpyelag = 733,589 €/4unvo (7)

Apa 10 KO6TOG 0VA NUEPA, Y100 6 DpES AetTovpyiog Oa givan:
733,589/ 120 = 6,11 €muépa.
To ko6tog ava KWh, yia 6 dpeg Aertovpyiog sivan:

733,589 / 3456 = 0,212 €/ kWh (to 4pnvo)

Hapomipnon: Encdn evdéyeton va vmdpéer po emifapuvon 6to KOGTOC MAEKTPIKNG

EVEPYELOG AOY® TNG YPEMONG TOV EMITALOV KOTOVOADGE®DY, OKOAOVOOLV 01 TOPAKAT®
npocHeTol voAoyicpol Tov B 0dNYNCOVY G AVENCT] TOL TEMKOV MUEPNGLOV KOGTOVG

(EMuépa) Kot Tov TeEAKOD KOGTOVG ava Kotavoilokouevn evépyeta (€/ KWh to 4unvo).

8. Ynohloyiopds npdoOetov KOGTOVS AOY® avEnuévig ypémoNg TOV TAYLOV
KOTAVOADGEDV

Av dg AneBodv vdyn ot emmALOV KATOVOAMGELS Yot BEPLOVOT), 1 KOTOVOAGKOUEVN
niextpikn evépyeta (mayeg kKotavormoelg = 800 kWh) 8o tipoloyovvtay 610 KAMUAKLO
0-800 ™c¢ AEH (tipoldywo I'l pe wyd amd v 1/1/2013) oto omoio m ypémon
vroroyileton Aappdvovtag vwoyn to eENG:

—  Avtayoviotikég ypemoelg = 0,07793 €/kWh

—  Xpemoelg evépyelag diktoov petoeopdc = 0,00541 €/kWh

—  Aowég ypedoelg diktvov petapopds = 0,00046 €/kWh

—  Xpeohoelg evépyetag dktvov dtavoune = 0,0203 €/kWh

—  Xpemnoelg vanpecidv kowng oeéretag = 0,00699 €/kWh

—  Edd téhog peimong ekmopndv aepiov pomov = 0,00953 €/kWh

ABpoilovtog 6Aa to TOPATAVE® TPOKVTTEL 1 TIUN OVO KOTOVOAICKOUEVN MAEKTPIKN
evépyewa yia to kKApdkio 0-800 (tipoAdyo I'l pe woyd and v 1/1/2013):
Ty ava kWh = 0,12062 €/kWh
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Enopévmg, to mpdcbeto kdoTOG AOY® NG YPEMONG TOV TAYIWV KOATOVOADCEWDV
vroAoyileTon AapPavovtog VToYN T TUPUKATO:

— A&ia tov niektpikov pevuartoc = (0,1831 -0,12062) x 800 = 49,984 €/4unvo

—  E101k06 té€hog 5%0 = 49,984 X 5%0 =0,2499 €/4unvo

—  ®ITA =49,984 x 13/100 = 6,498 €/4unvo

ABpoilovtog ta mapandve 1o Tpdcheto KOGTOG Eiva:

[Tpocbeto kdoTOG = 56,732 €/4pUMvo (8)

9. Y7moAoyiopog TEMKOUD KOGTOVS NAEKTPIKIG EVEPYELOG

ABpoilovrog tig oyéoelg (7) ko (8) TpokHMTEL TO TEAKO KOGTOC NAEKTPIKNG EVEPYELONG LE
TNV EMTAEOV ETPAPLVCT TOV TAYIOV KATAVOADGEWDV:

Telko kdoTog nhektpikng evépyetag = 790,321 €/4umvo (9)

Enopévog pe Bdon ) oxéon (9) mpoxvmtovv ta kKAtwo:

To k6o6T0Gg OVa NuUEPA Y10 6 OpES AerTovpyiag eivar:
790,322 /120 = 6,59 €mpuépa

To k66tog ava KWh ywa 6 dpeg Aertovpyiag sivan:

790,322 / 3456 = 0,229 €/ kWh (to 4unvo)

Emopévac, pe m ypnion nuepnowov tyoroyiov AEH (tiporodywo I'l pe wyd and v
1/1/2013) ko avédroya pe 10 av courepthappaveton  emmAéov eniapuvon tov Thylwv
KOTOVOADGE®V, TO KOGTOG ava nuépa (Yo 6 apeg Aertovpyioc) kvpaivetar petalo
TV TV 6,11 €mpépa kar 6,59 €mpuépa kol 0 KOGTOS OVE KATAVOAGKOpPEVY
evépyero (Yo 6 dpeg Aertovpyiog) Ppioketon petaéy 0,212 €/ KWh (to 4pnvo) ko
0,229 €/ kWh (to 4unvo).
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Tiwporoyro Nuytepivo kat Lovng petopévig ypéoons AEH

INveton n voBeom 611 To TAvEL Aettovpyel Katd 50% pe to nueprioto Tyoroyo g AEH
(tywordywo I'l pe woyd amd v 1/1/2013) ko katd 50% pe 10 voxtepvo TYHOAOYIO Kot
Covne petmpévng ypémong g AEH (typnoddyro I'IN pe oy and v 1/1/2013).

Emopévag, omd 1t ovvoliky miektpikny evépysia 3456 kWh, ov 1728 kWh

Katavoldvovtol Thv nuépa kot ot vtoroureg 1728 kKWh tig dpeg petopévou tipoloyiov.

Hopotnpnon Yo ToV VTOLOYIGUO TNC KOTUVIAMGKOUEVNC NAEKTPIKNC EVEPYELOC:

Y1g 1728 kWh tng 0épuavong mpootifevrar dileg 800 KWh (mdyieg kotavaldoelg) mov
Ba elvar M MAekTpiKy] €vEPYEWL TOL KOTOVOAMDVETOL GTO OTITL YO YPNOES EKTOG
0épuavonc. Eropévacg, ot cuvolikég KWh (niektpikn evépyeia) Tov Katavoal®VOVIOL 6TO
onitt Oo givon 1728+800 = 2528 kWh/ 4umvo. Zvvenmdg, 1 KoTtaval®won Tipoloyeitat pe
Baon to khpdakio 2001-3000 kWh mov ypemver 1 AEH (tipordyo I'l pe oyd amd v
1/1/2013).

1. Y7@orhoylopog Ta Y100 KOGTOVS TPLPACIKIG TAPOYNS NAEKTPIKIG EVEPYELUG

To méy10 K66TOG TOL NAEKTPIKOD PELLUATOG NUEPNOLOG KATAVAA®oNG (TipoAdyo I'l pe

oy and v 1/1/2013) v tovg 4 unveg vroroyileton Aappdvovtag voym ta eENG:

TaY10 TPLPACIKNG Tapoyns = 4,8 €/4unvo,

— ovupovnuévn pe ™ AEH tppacikn woydc = 28 kVA,

—  ypémon 1oy00g Yo To dikTvo petapopac = 0,17 €/ KVA * Xl/étog,
—  ypémon 1oyvog Yo To diktvo dtavounc = 0,63 €/ KVA * Xl/étog,

— ovvtereoTtng oyvog X1 =1

210 mAylo avtd mPooTifeTol TO0 TAYI0 KOGTOC TOL MAEKTPIKOD PEVUOTOS Y10 UEWOUEVT
KatavdAwon mov £xel otabepn Ty kot wovtal pe 2 € (tipoddyro I'IN pe 1oyd and v
1/1/2013). Téhog, k@vovtag tnv vmobeon OtL KAOe mhylo (MUePNolO Kot vuyTePVO)

emPBapvver o 50% Tov KOGTOVG BEPLAVONC, TO GVVOAKS TTAY10 KOGTOC Oal eivar:

[Téryro xko6oTOCc=[2+4,8 + (0,17 X 28 +0,63 X 28) X 1 X 120/365] X 50% = 7,082 €/4punvo (10)
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2. Y7oAoYIop0G (PEDGEOV NAEKTPIKIG EVEPYELUS

H ypémwon g xotavoliokopuevng niektpikng evépyewng o KWh vy 1o muepnoio
TILOAOY10 VIoAoyileTon AapPdavovtag vroym Tig €ENG YPEDSEIS Yo To kKMpdkio 2001-
3000 kWh mov diver 1 AEH (typwoAddyto I'l pe 1oy0 amd v 1/1/2013):

—  Avtayoviotikég ypemoelg = 0,10252 €/kWh

—  Xpemoelg evépyetag diktoov petaeopdc = 0,00541 €/kWh

—  Aowég ypedoelg diktvov petapopds = 0,00046 €/kWh

—  Xpemnoelg evépyelag dtktoov dtavoung = 0,0203 €/kWh

—  Xpemoelg vanpecidv kowng oeéletag = 0,03987 €/kWh

—  Ewdwd 1éhog peimong ekmopndv aepiov pomav = 0,00953 €/kWh

ABpoilovtoc OAa to TOPATAV® TPOKVTTEL M TIUN OVO KOTOVOAIGKOUEVN MAEKTPIKY|
evépyeta yio To KMpaxio 2001-3000 kWh ywa to nuepiowo tiporéyro (tyordyto I'l pe
1oy0 and v 1/1/2013):

T ova kKwWh = 0,17809 €/kWh (11)

H ypéwon tg kotovaiiokopevng miektpikng evépyeag oe KWh yia to voytepivo
TipoAdy10 kot Covng petopévng ypéwong AEH vroloyiletor Aappdvovtag vmoyn tig €Ng
YPEDGELS 01 OTOIES 1Y VoLV Yot OAa Ta KAdKIa ov oivel 1 AEH (tipodoyto I'IN pe oyd
and v 1/1/2013):

— Xpéwon = 0,0661 €/kWh

—  Aowtég ypemaoelg diktvov petapopdg = 0,00046 €/kKWh

—  Xpedoelg vanpeoidv kowng meéretag = 0,00889 €/kWh

—  Ewdwod 1éhog peimong ekmopndv aepiov pomov = 0,00953 €/kWh

ABpoilovtoc OAa to. TOPATAV® TPOKVATEL 1 TN OVOL KOTOVOAICKOUEVN MAEKTPIKY|
evépyela yoo o kKhmpdkio 2001-3000 KWh ywe to vuytepvé tipordyo kot {dOvng
peropévng ypémong AEH (tipoidyro I'IN pe woy0 amd v 1/1/2013):

T ové kKWh = 0,08498 €/kWh  (12)
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3. Ynohloyiopog a&iag NAeKTPIKOU PEORATOS

H a&io tov niextpikod pedpatog oto 4unvo, Aapupdavovrag vroyn tig oxéoelg (10), (11)

kot (12) etvou:

A&ia Tov NAeKTpKOy peLEOTOG = TTAYo KOGToG + (Tiun KWh X katavilmon tov 4pnqvov
o0& KWh)uepiisio mporeyo + (Tyt) KWh X kotavéimon tov 4pvov 6e KWh)vyyrepws porsyo =

461,67 €/4unvo (13)

4. Ynoroyiopog Erdikov ®opov Katavarmong

E®K=0,0022 €/kWh x 3456 kWh = 7,60 €/4unvo (14)

5. Ynohloyiopog Erdikov Téhovg 5%o

Me ™ Bonfea tov oxéocwv (13) kot (14) ko AapPdavovtag vedyn to Ewdikd Télog

Meiwong Exmopndv Agpiov Pomwv (ETMEAP), 1o £1d1kd 160G 5%0 eivar:

Ewdwd 1éhoc 5%0 = (A&ila tov niektpikov pedpotog + EOK - ETMEAP X katovédimon
tov 4pnvov oe KWh) X 5%0 = 2,18 €/4unvo (15)

6. Yroroyiopog @.I1.A

Me m Bonfeta towv oyécemv (13) kar (14) to O.I1.A vroAroyileTon oG €ENG:

OITA = (A&ia Tov nAektpikov pedpatog + EOK) x 13% = 61,01 €/4unvo (16)

7. Y7oAoy1opn0g KOGTOVE NAEKTPIKIG EVEPYELUS

ABpoilovtog T1g oyéoelg (13), (14), (15) ko (16) T0 TEMKO KOGTOG NAEKTPIKNG EVEPYELOG
elvau:

Tehkd K66T0G NAEKTPIKNG eVEPYELNG = 532,46 €/4unvo (17)
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Apa 10 K66TOG 0vA NUEPA Y0 6 DPES AEtTovpyiag eivan:
532,46 /1 120 = 4,44 €mpépa
To k66t0g avd KWh ywa 6 dpeg Aertovpyiag sivan:

532,46 / 3456 = 0,154 €/ KWh (10 4unvo)

Hopatipnon: Emcidn evoéyetor va vrapéel o emPapuvorn 6to KOGTOG NAEKTPIKNG

eVEPYELOG AOY® TNG YPEMONG TOV EMUTALOV KOTOVOADCE®MY, 0KOAOVOOUV Ol TOPAKATM
TpocHeTol VITOAOYIGHOT TOV Bl 0ONYNGOVY GE AVENCT) TOL TEMKOV MUEPNGLOV KOGTOVG

(E/Muépa) Kot Tov TeEAKOD KOGTOVG ava Kotavoilokouevn evépyela (€/ KWh 1o 4unvo).

8. Ynoroyiopog Tp660ETOV KOGTOVS EKTOS TOV TAYIMV KATAVILDGEMDV

Av dg AneBodv vdyn ot emmAéoV KATOVOAMGES Yot BEPLOVOT, 1 KOTOVOAMOKOUEVN
niextpikn evépyeta (mayleg Kotavordoelg = 800 kWh) 8o tipoloyovvtay 610 KAMUAKLO
0-800 ™c¢ AEH (tipordywo I'l pe wyd amd v 1/1/2013) oto omoio m ypéwon
vroAoyileton Aappdvovtag vwoyn ta eENG:

—  Avtayoviotikég ypemoelg = 0,07793 €/kWh

—  Xpemoelg evépyelag diktoov petoeopdc = 0,00541 €/kWh

—  Aowég ypedoelg diktvov petapopds = 0,00046 €/kWh

—  Xpeohoelg evépyetag dktvov dtavoune = 0,0203 €/kWh

—  Xpedoelg vanpeoidv kowng meéretag = 0,00699 €/kWh

—  Ewdwd téhog peimong ekmopndv agpiov pomwv = 0,00953 €/kWh

ABpoilovtoc OAo to. TOPATAV® TPOKVATEL M TIU OVOL KOTOVOAIGKOUEVN MAEKTPIKY|
evépyetla yia to KApakio 0-800 (tipordyto I'l pe oy amd v 1/1/2013):
Ty ava kWh = 0,12062 €/kWh

Enopévog 10 mpdobeto KOGTOG AOY®D NG YPEWONG TOV TAYIOV KOTOVOADGEMV
vroAoyileTon AapPavovtag vToYN To TUPOKATO:

—  A&la Tov niextpicov pevpotog = (0, 17809 -0,12062) x 800 = 45,976 €/4unvo

—  E101k6 té€h0g 5%0 = 45,976 X 5%0 = 0,2299 €/4unvo

—  OIIA =45,976 x 13/100 = 5,977 €/4unvo
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ABpoilovrtog ta mapandve 1o Tpdcheto KOGTOG Elva:

IIpdoBeto kdoTog = 52,183 €/4unvo (18)

9. Y7oAoy1op0g TEMKOUY KOGTOVS NAEKTPIKNG EVEPYELOG

ABpoilovrog T1g oxéoelg (17) kot (18) mporvmtet 1o TeEAMKO KOGTOG NAEKTPIKNG EVEPYELOGC:

Tehkod K6oT0G NAEKTPIKNG eVEPYELaG = 584,643 €/4umvo (19)

Enopévmg pe Baon ) oxéon (19) mpokdntovy ta kdtmot:

To k0oTog ava nuépa Yo 6 mpeg Aettovpyiog sivar:
586,643 / 120 = 4,87 €muépa
To k6otog ava KWh ywa 6 dpeg Aertovpyiog sivar:

584,643 / 3456 = 0,169 €/ KWh (to 4punvo)

Enopévac, pe m ypnom vuyteptvod tporoyiov kot {dvng petmpévng ypéoong AEH katd
50% ot mupepnowv  Tworoyiov AEH «xotd 50% kot ovéloya pe 10 av
ocvureptAapPaveTon 1 EMITAEOV EMPAPLVOT TOV TAYIOV KOTAVIADOEWDYV, TO KOGTOG Ovd
nuépa (Yo 6 ®peg Aertovpyiog) kopaivetor petaéd Tov Tipndv 4,44 €mpépo. ko 4,87
€Mpépa ka1 0 KO6TOG VA KaTOvOAMOoKOuEV] evépyern (Yo 6 @peg Aertovpyiag)
Bpioketon peta&v 0,154 €/ kWh (to 4pnvo) ko 0,169 €/ KWh (to 4pnvo).
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